OPSTART FASE 1 Na CORONA op SWK   					                  28/04/2020
Het is in deze eerste opstartfase wel alleen mogelijk om te waterskiën. Het clubhuis, de kleedkamer, de douche en de lockers in de hangar blijven gesloten.  ( moest er toch nog materiaal liggen in je locker, kan hiervoor eenmalig afgesproken worden met het bestuur, om het eruit te halen) Tot nader order dient alle materiaal mee naar huis genomen te worden.
De toegang tot de toiletten, zal wel mogelijk zijn met uw eigen badge. We vragen om maar telkens 1 persoon tegelijkertijd naar de toiletruimte te gaan.  En de volgende even buiten te wachten. Met 1.5m afstand van de deur. We voorzien desinfecterende hand gel binnen aan de EHBO box. Gelieve steeds uw handen te wassen voor en na elk bezoek.  Zeep en papieren wegwerp handdoeken zijn zoals steeds voorzien. Het sanitair moet na elk gebruik gereinigd en ontsmet worden. Laat de deuren naar de toiletruimtes binnen zo veel mogelijk open. Dan dien je ze ook niet aan te raken. De raampjes laten we best ook openstaan om een goede verluchting te hebben. De affiches binnen wijzen er nogmaals op dat het handen wassen verplicht is.
Het spreekt voor zichzelf, dat we enkel ons eigen skimateriaal gebruiken.
En het is ondertussen helemaal niet meer ongewoon om je eigen handgel en desinfectie spray bij te hebben om zo alles zelfs aan de boot en dergelijke te ontsmetten.
Het is een eerste instantie ook niet de bedoeling om met te veel leden tegelijkertijd aanwezig te zijn in de club. Niet-leden (bezoekers) zijn NIET toegelaten.
Om naar de club te komen moeten de leden hun aanwezigen registreren (online) zodat we steeds kunnen nagaan wie er wanneer in de club aanwezig is. We voorzien een link op de site waarin je voor je vertrekt van huis, online inschrijft dat je komt sporten die dag. Je krijgt dan een bevestiging terug die je kan gebruiken om aan te tonen dat je je sport gaat uitoefenen.
Betreft het zelf te water laten van je boot. Dit kan ook pas van 4/05/2020. En je laat even een seintje aan sven.swk@gmail.com. Om toch een beetje alles in goede banen te leiden. En er geen samenscholingen ontstaan.
De leden blijven niet hangen na het beoefenen van hun sport en gaan direct naar huis. 
Je mag als gezin uiteraard gebruik maken van je eigen tafel. Maar alle nevenactiviteiten zijn niet toegestaan. Dus niet blijven picknicken of BBQ’en.
Alle sporters houden minstens 1.5 meter afstand. En er mag maar één persoon tegelijk op de steiger komen.
Aan de grote steiger voor het clubhuis maar 1 boot /keer.
Leden die nu onder de brug liggen mogen ook een vrije steigerplaats aanvragen op sven.swk@gmail.com. Indien gewenst.
Bij gebruik van de poort aan de slibway en de kraan, gelieve steeds zelf even een handgel of desinfecterende spray te gebruiken.
Voor mensen met een verhoogd risico op besmetting met corona, raden we aan om aangepaste veiligheidsmaatregelen te nemen.



MAATREGELEN IN DE BOOT 
 Piloot & copiloot
 ▪ Aantal personen in de boot zijn beperkt tot 1 piloot en 1 copiloot. Nog extra personen in de boot mag alleen als zij allen van hetzelfde gezin zijn (samenwonend). 
▪ De combinatie piloot en copiloot blijven steeds dezelfde, dus niet telkens iemand anders laten meegaan als copiloot. Als hier om veiligheidsredenen van moet worden afgeweken (vb. release), dan moet elke aanwezige op de boot een mondmasker dragen en onmiddellijk na het uitstappen de handen te wassen en handgel te gebruiken.
 ▪ Als er gewisseld wordt van piloot en/of copiloot dienen alle oppervlaktes die aangeraakt worden, te worden gedesinfecteerd met desinfectiemiddel. Leg hier standaard een spuitbus en doek voor klaar in de boot. O.a. denken aan: bar van de tower, stuur, versnellingspook, bedieningsknoppen, spiegel die je hebt aangepast, … 
Skiërs / wakeboarders
 ▪ Achter de boot : max.1 skiër
 ▪ Skiërs komen bij voorkeur niet in de boot. Als de omstandigheden dit toch vereisen, blijven ze volledig achteraan zitten, terwijl de copiloot en piloot op hun plaats vooraan blijven. Al wat de skiër aangeraakt heeft, dient ontsmet te worden (kussens, rand van de boot, …)
EHBO-materiaal is zoals altijd toegankelijk
• Beperkt het aantal helpers tot een strikt minimum 
• Voorzie handschoenen en mondmaskers voor zowel de helpers als gekwetsten 
• Omstaanders moeten afstand houden
• Als er EBHO-materiaal gebruikt wordt, dient na gebruik al wat aangeraakt is ontsmet te worden.
VERPLAATSINGEN NAAR DE CLUB 
Hier gelden natuurlijk ook de algemene regels, zoals enkel met eigen gezinsleden in hetzelfde voertuig. Niet-essentiële verplaatsingen: voor activiteiten die worden toegelaten door de overheid, moet men zich kunnen verplaatsen, ook met de wagen.
 Cfr golf: Het is heel duidelijk voorgesteld door de minister dat golf is toegelaten. Golf is net zoals waterski & wakeboard ook een bovenlokale sport (dus niet in elke gemeente mogelijk).       Bovendien hebben zij ook zwaar materiaal dat onmogelijk met de fiets kan vervoerd worden. Waterski & wakeboard worden dan ook logischerwijze onder dezelfde categorie aanschouwd. 
Dit is echter een heel strikte verplaatsing van huis naar de sportclub en direct terug naar huis.
SWK voorziet een link op http://swk-waterski.be/  op het gedeelte CORONA-maatregelen. Waar jullie rechtstreek kunnen registreren om te komen skiën. Zodat je als lid onderweg naar SWK, kan aantonen bij een eventuele controle dat je reglementeer gaat sporten. Dit zal een automatische mailbevestiging van de inschrijving zijn.
Bezoekers zijn niet toegelaten. En enkel Leden zijn toegestaan op SWK tijdens deze 1e fase.
Het Vaar- en Waterski Reglement en het Huishoudelijk reglement van SWK blijft uiteraard van tel. Hou er wel rekening mee dat elke inbreuk tegen deze Corona maatregelen zullen aanzien worden als zware overtreding. En dan ook zo gesanctioneerd zullen worden.
We willen alle leden dan ook uitdrukkelijk vragen, om zich strikt te houden aan alle richtlijnen. 
We zijn al dankbaar dat we terug onze sport mogen beoefenen. Dus tracht je aan de regels te houden van social distancing . Zodat we de fietsers en wandelaars rond ons watervlak niet tegen de schenen stampen. En men zo zou denken dat wij alles mogen. En zij niet.
Uiteraard is dit nog maar in een 1e fase. Er zal nog veel evolueren in de nabije en verdere toekomst. Bij eventuele her geformuleerde adviezen, houden we jullie op de hoogte.

Het SWK- bestuur.




 
